

MAGYAR EGÉSZSÉGÜGYI SZAKDOLGOZÓI KAMARA



Országos Szervezet

1438 Budapest, Pf.: 350.

Telefon: 1-323-2070

e-mail: meszk@meszk.hu, www.meszk.hu

Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/001616

Iktatószám: OSZ/754/2024

Dr. Takács Péter

egészségügyi államtitkár
részére

Belügyminisztérium

Egészségügyi Államtitkárság

Budapest

Tisztelt Államtitkár Úr!

A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamarához az elmúlt hetekben több megkeresés is érkezett a Védőnői Országos Információs Rendszer (VOIR) alkalmazási problémáival kapcsolatban.

A fő problémát a védőnők elsősorban abban látják, hogy rendkívül megnövekedett az adminisztrációs terhük, hiszen a VOIR a mai napig nem képes teljeskörűen lefedni a védőnők számára előírt dokumentációs kötelezettséget. Előzőek miatt mindenféleképpen kettős dokumentáció vezetése szükséges, hiszen a jelenleg alkalmazott informatikai rendszerek között nincs konverziós lehetőség, ami rengeteg időt visz el.

A párhuzamosság abból fakad, hogy a védőnők egyrészt a *területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V.21.) ESzCsM rendelet 7.§-ának* megfelelően vezetik az általuk gondozott személyekről az országos tisztifőorvos által működtetett egységes védőnői informatikai rendszerben az egészségügyi dokumentációt, másrészt ezzel párhuzamosan vezetik ugyanezen bekezdésben hivatkozott 7. számú mellékletben felsorolt nyomtatványokat is (papír és/vagy elektronikus formátumban). Tekintettel azonban arra, hogy jelen pillanatban a VOIR nem képes ezeknek a nyomtatványoknak az előállítására, így a védőnők általában más, nem államilag finanszírozott informatikai rendszerek (pl. Eliza, Stefánia, VisualX, Viola, Webibaba) használatával tudják ez utóbbi kötelezettségüket teljesíteni. E programok fő előnye, hogy felhasználóbarát módon kerültek kialakításra, folyamatos fejlesztés jellemzi ezeket, illetve állandó support is elérhető.

Tudomásunk szerint a legtöbb védőnői rendszer EESZT-kompatibilis szoftververziója automatikusan képes elvégezni az *Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térrel kapcsolatos részletes szabályokról szóló 39/2016. (XII. 21.) EMMI rendeletben* meghatározott adatszolgáltatásokat, a kivételt csupán az ellátási esemény VOIR rendszerbeli egyedi azonosítója jelenti, mivel ezt csak a VOIR tudja generálni.

Közttestületünk a megoldást abban látná, ha a VOIR üzemeltetője, azaz a Nemzeti Népegészségügyi Központ együttműködne az egyéb szoftverek fejlesztőivel és egy interface-

en keresztül engedélyezné az adatok továbbítását a saját felületükre. Így azok a védőnők, akik elégedettek a már megszokott, jól működő, felhasználóbarát egyéb szoftverjeikkel továbbra is maradhatnának azok alkalmazásánál, ugyanakkor kivédésre kerülné a kettős dokumentációval és bonyolult adminisztrációval járó többletmunka. Megszűnne a párhuzamosság, hiszen nem kellene minden gondozottat újra fel kell vinni az új rendszerbe, ami hatékonyabb időgazdálkodást is biztosítana.

Kérem, hogy a fentiek alapján szíveskedjenek megvizsgálni a védőnők adminisztrációs terheinek csökkentési lehetőségét.

Budapest, 2024. július 12.

Tisztelettel:

Dr. Balogh Zoltán
elnök

